

**ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА ІМЕНІ
ЛЕОНІДА ЮЗЬКОВА
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ**

**Опис вибіркової навчальної дисципліни «ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ»
для підготовки здобувачів ступеня бакалавр
за спеціальністю 081 Право**

Назва навчальної дисципліни	ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ
Кафедра	Менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування
Курс та семестр	1 курс, 1 семестр
Форма контролю	залік
Викладач (орієнтовно)	Лекції, семінарські заняття, консультації: Арзянцева Дар'я Андріївна (http://www.univer.km.ua/kafedra.php?kafid=16&w=sklad), кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування.
Мета навчальної дисципліни	Основна мета навчальної дисципліни — пізнання основ економічного життя людського суспільства, що забезпечить можливість цілісного прийняття процесу функціонування сучасної економіки на національному та загальносвітовому рівнях і набуття норм грамотної економічної поведінки, обумовить обґрунтованість правових рішень, спроможних забезпечити економічну ефективність.
Програмні компетентності, які здобуваються під час вивчення навчальної дисципліни відповідно до стандарту вищої освіти	Загальні компетентності: ЗК-1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК-2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК-7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: СК-9. Знання і розуміння основ правового регулювання обігу публічних грошових коштів. СК-10. Знання і розуміння соціальної природи трудових відносин та їх правового регулювання.
Результати навчання відповідно до стандарту вищої освіти	ПРН-2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання. ПРН-13. Пояснювати характер певних (соціально-економічних) подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту. ПРН-14. Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для своєї професійної діяльності
Зміст навчальної дисципліни	Тема 1. Економічна теорія: етапи виникнення та становлення, зміст та методи пізнання Тема 2. Економічна система, поняття та основні типи. Власність та її роль в економічному розвитку суспільства Тема 3. Виробничі можливості суспільства. Соціальна сутність виробництва Тема 4. Теорія товару і грошей Тема 5. Капітал підприємства, його кругообіг та обіг Тема 6. Домогосподарство в системі ринкових відносин. Доходи

населення, їх формування та розподіл
 Тема 7. Ринкова економіка: суть, функції і структура. Суб'єкти ринкової економіки
 Тема 8. Підприємство та підприємництво в ринковій економіці
 Тема 9. Ринки економічних ресурсів
 Тема 10. Роль держави в ринковій економіці
 Тема 11. Світове господарство і міжнародні економічні відносини
 Тема 12. Економічна глобалізація. Економічні аспекти глобальних проблем



48% українських організацій постраждали від випадків економічних злочинів та шахрайства



Фінансові збитки у доларах США, яких зазнали українські організації від випадків економічних злочинів та / або шахрайства протягом останніх двох років



55% випадків шахрайства, скоєних співробітниками організації, були вчинені її вищим керівництвом



67% третій сторін, що скоюють шахрайства – це наблизені до організації фізичні та юридичні особи: агенти, постачальники та клієнти



36% випадків шахрайства були скоєні третьою стороною (у світі: 40%).
 56% випадків шахрайства були скоєні співробітниками організації (у світі: 52%).



Інші респонденти або не знали або утримались від відповіді
 55% випадків шахрайства, скоєних співробітниками організації, були вчинені її вищим керівництвом.

Статистика свідчить, що потрібні юристи зі знаннями у сфері економіки та

Тіньова економіка в Україні

